

## Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: <a href="mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br">camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</a> São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

Ofício Contabilidade Termo de Aditamento nº 02/2025. Contrato nº 10/2023.

**Valor de Aditamento:** R\$ 45.901,44 (quarenta e cinco mil novecentos e um reais e quarenta e quatro centavos)

À

Contabilidade da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

São Roque, 16 de abril de 2025.

Venho, por meio deste, solicitar a fineza de Vossa Senhoria no sentido de que seja apresentado um demonstrativo de disponibilidade financeira e orçamentária para suportar as despesas decorrentes para o Aditamento nº 02/2025 ao Contrato nº 10/2023 com a Empresa Rariz Cultural Ltda., para a prestação de serviços de portaria nas dependências da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.

Atenciosamente,

Diogo Mendes de Souza Santos
Gerente de Compras